f

% -~
g 3 5 )
g X .
. a; 398 N £
ard N 2 nu -
i\ 2]
SR
N A
B LN e
; S
i 2 7 i
R » KON
& o ¢ : g =/
/N P s T
A oy i z n
S ¥ 7 & A e
i 7 \ e
L} s -~

A
iha

fif
/S\ i’li—‘,

X

28

K

IXI

X E B £x

iip

(R4)

M m®m D EHE

3F
+

g

i

(1)

g

(2)

i

(3)

Gl W DN

X

“4)

i

()

~

X

(6)

oo

i

(1

=}

BB E BB B B E

+

X

(8)

10

HIE

(n

14

T

LI I - R - = I - = -

= W m
TZA 11 R OE B m (2)
TZA 12 & F OF 1] (3)
TZA 13 # R OE B m (4)
W m

(5)

15

i

(1)

H | o |

EZA 16 & B oE (2)
EZA 17 & T 5 M

AN R A AR A A A A

18

&

1

# oM X




v a0+

o0z szt

FEIEMS

- HESERIES

L RFTEMX

+ +
$=1/2000
+ + +
+ +
1SEE

HESER 25
+

% I3 ; |
: & & i |
+ + e-2gmm + Tt oS * ]
BEER B AT (EET)
iy
&
gt
i
+ + + + + + + + ¢
EH
/ F sspE .
,,,,,, Qg g g -y
+ + + + gEsmmis T o+ +
i
%
&
LTS -
+ + + =
e
=
ISR EWET (FRET) &
#
I
+ + + #
%
Ly
v,
z . 1REE ¥ 18rE & LR &
i i 5 i 55 % g b
Ho 0 5 [ g1 51 L # #0 . #
= &3 E
s # S EHLS
+ T T " + o X = = ==/ = -
% & & ® BEISR )
g 0 " TN TIC I
it 1S 2 & g AL R
. 5 - "
3 # &
5IK-1 & 65 LR =
¢ 0
+ = R T + +i + + + +
=i S FESTARM | Y N ) :
wEisRT
+ + + + + + + + +

: L
8 5T04T

5
. #
] H
&
=

1
A

i

3
§
Ly
f+,

+ ot

¥=17. 600

+

TH & | WESERMEKRETE GO
wI

HEOHESR L4 TEME

% R | 100 [EEEs| -
TREA SH4E3A

FEE

BRECEMEHERER




+ -+ A ETFE®ER () —+
$=1/500
|
|
|
« |
w |
S |
i % % % % % . -
A @ @ & & ¥ 5 E
0 = W Fﬁﬂ &‘: =
s 4 % % = s £
£
. =3 WA 3 =3 — A3 B3 =3 |
SE sr 3 g 1
? 2k ? ? ? ? ® ] i
Sls | - 1 | \ | 1 I i
=4 \ = I I Ul ] . \ i
Slemy 1-21P2 s s (I S 1S !
e | | | | e | 1 1 -
® é wm 83 é J ;[ - g é : S ﬁ 3 r ﬁ 2 F ﬁ ;
. iizsiid] R CE) e A Zal I R P A EET) |
i - aom L + Y=18, 200 }
\ % w
x ‘ 1S EE ‘L J 1578 FeiE (¢ 150) L=85. 36m H 15 FE a FEiE ($H150) L=101. 48m | g
¥ F1E ($150) L=56. 20m EAD  ZRkREO EAO2 &
Py (¢150) (¢ 150) e (6 150) ®
fis (A80-6L=1. Om) (A80-6L=1. Om) &
£ booNt
#
85415
§ £ ONL
3
E
R 19
5 g
% <
; ~ 2 oNL
3 1o
T R
65 L2
1oL 53\7}(—] uulg
&) =
(E-1%1L=1. Om) &
ERHEED
qf 6200
o A P1
Y:13‘300+ + + .
HESERR
I$4 FESEMMBKREIE RS
BIE
HEDOES HEFERE (1)
# R | 150 |EEEs| -2
SERE A SMAEIR
BrE BEACEMASTERESE




5t B F m K (2)

$=1/500

(&1 m+

09 ‘sz

B SEAES

% 5 b :
by ¢ % -
i 3 £ : B
+ + i & = oo |
5 fis 5 fisis |
o
= 5 s \ “
g . \‘ . . l\ . <DCIP-GX150> | l °
© S ~ IF E = ¥ =3 ‘_t L S
- £ N\pemwn 2 2 Npmmn 2 ? £
|
| 31;%;!1*300 L=8 \hé |
} FE48 ($300) L=129. 86m T (6300 L= o 1
EE R E02($300) |
1 (AS0-6Z1L=1. Om) |
| |
|
|
= X,
E & & H@ § § |
= iy e = A 7 i
- . & zl
|
| i3 UEE e |
|
|
o T ! ’ e =
g2 | e \ ] |
|8 | |3 1B I8 e |
| Shae | e | W gk 5 EEH2S |
| T i i i |
s ] I <] - s ps PR = > |
i ~ + — = - ~ - | - —
: : B M s B s : B 2 g B E E |
i ——. =/ 54/ |
+ \
|
| ‘B’E (¢[B00) |
W 1 122 P8 ($150) L=107.07m FEiE (¢100) L=102.58m L=4. 59 FEE ($300) L=155. 30m |
¥ EEIEEO2(¢150. ¢ 100) SEAD? |
2 (AB0-3ZL=1. Om) & (300) s |
) =
FHESEEIS
6E5LE

I%% HAESEMMGKIBRETE (R4)

I
BEOESE HETER (2)

% R | 150 |[mEES] -3
EREA SH4FIA

FEE RHAEEMSHERER




! I
it B F M| (3)
$=1/500
I TV E T L N N A A T
-
| 8ffoNl E
| -
| g
| S
} £ .
‘ (ffont %
o e
9 ®
Z
2 x X X
El 5 5 ¥ 5 . ”
5 @ R g 3 £ $ & 8,500 | .
ok 5 % 5 : 5 # N
s 1 & 59 NAA%* B 59 4+7 & I 4+*mm .%h
g i =5 PERE HEM5 =5 fEm5 B SR EM5 71?%
=5 : . >< . : : ; ; S T NKS
" SE— e 1. A B 1 B 0 o \fi 3 Bl
| = i | | |[f | i I~ nSs
= 7 2 ] t{ 7 5 g 4 z s B s L 3 z 8 < s B s ;@ N S e I 42 RE ~g
= = 2 ] ] AUIFOUUZ ] E] = = E = = = = = = ()
Rt el fi 541 WEbe | WED g i i1 . —28
| 5 o
: g 2
\ F1E ($300) L=131. 36m 0 ‘ 35 EEE FeiE (¢200) L=152. 16m -
= S IELE -
1 18EE 2 -
| - 3
| e <
| .H,—l -
e i uclr(: il E‘K
1 gé BN =i 3 L
: H— iy
= i
1 = w3 :Sfr BEH2 WE#2 =M
{ % _
.o | s
5 5 EH2S 1 2 BEMT
| i
} R . e
‘ BKE
| e
Y=18, 200 + i + +
T | o = |
s i —| B LoH0) 16,030 FEH ($300) L=115 86m | FEH ($300) L=159. 55 |
8 1 ERREQO2 ERREA2
i (¢ 300) (¢ 300)

IF A& | WESEAMEKRETS RO
eTH

EE0EE HETER O

% R | 150 |mams| -4
TREA SH4EIR

FEE

DRECEMEHERER




‘
8
i _ &
S |
% oe | o | 4o
E =R
3 G- Al
: s £ B R | R |
: : & B — |
x 2 i & it i
" TUAFLE - TR T b ﬁw =] =)
X-26,400 2 m
+ . #® B
w®
o
o
o
> € || @ (¥
b 56 n s M m M mm
<+ . H B le®
~—"
37 © 37 ©3.7 vuq ©3
Bl
G
=] /
"
—’— 952
td
&
_____nH . e #E2TE M
BREBARTE 5 «
’ & .
a4 [ a1 " ﬁ 46 - 46
m
R
5.4 HASTPRAE
G L 13
o 43 m.a.. o a1 A7
oy N g e Yy .
42 ® I :
od Lr | BB R R R
38 - f1 5 UE T
- » U N N T T e O e S N .
238 231 a1 36 36 38
" + oar ‘T - .
oe
. o 01 "
. ol asosn
n m 20
58 5 a9 Tar p:: . ESl a1 a1
in
2 “Ng a1 7
"
. o4z X o 0 o 0
4 30 Hi FRRER o
- =
o m 2No. 1 "
i
H 7 T s R
4.6 46 . 2 .
. “
Nzuvm ©
. w0
. | e .
o
.m o
39 .Mzam
wqmmgm‘wmm 7 : ©oe®) __ "
WEHEF 2 S | (O2WEE )
o5 i - = - =
| - Wggze=T (00SP) EI : S Wpg "9G=T (00€P) B »
S @ b | = R - :
- - i +_A : . MNo.4 -
\T 2 - + DUE 1 ﬂ(l =5
. s42 o
= o 3 s = mrm S e M s TN . o - ) 231 F3 sae = 10 = M. = 3
Z i - < = ® 2 B4 P ¥ 38 = =l ] P Py 0 =
+ ool 70 Br-Saliat T XH 05O 190 W F
S TRY | il = N X pagAret
sommews oo I RI%
! | © m.”tmwm X 0] xS
| ___M(\ . . ~(F 1No. 53 =x¢
| BH H 4 a1 + m BH—
5| ® z e 1
g e h I AN
= o, aETE
Z
S 6
il
/Uk, ,wv: S
! L <SLX0-d100>
W | 122 NeSee
! NeOHRI1G 5 - — [ %
| . # b o
| —
| 2 L " = &
| g B8 B E L
| % = ,. e m
| w 2-2f0.3
= )
11
3 =3
- g 5
S E )
m . ) 1No. 56 m
o =
g £ i
bl NBHR0S 1 & =
-— 2 ¢ " 3
B 2ot " " L - — NegpsRee I
® — 9|
o - - <
ES S M P
] i 2 e
[ Eod s ot s R R
m 1No. 57 .—._A
+ 1 i -
a8 " o4 37 H
2-20.5 = mﬁhz
H *
#h n_ﬁ.
oo
1t . ~
_mm 1No. 58
WSROy = . =
el sl - NShge
= = Y O
# | |l " 2
il =
m m 1No. 59
"
I MATCH LINE@2-2No. 7)o _ P 1 i
o
I
EL ﬁ . ; h
T W06 8k s 0 w6 "8="1..
Ce=N(00UQ) By " €=N(001 ) Er¥
& | | wesw—~ _ MATCHLINE(No.6O) _ __ ___ ___ ___ ___ ___ ___ | __ _
=
.8 m IR
= — (B 5 ! |
2248 = lal — =
038 ae it
o
TNo- BT
2-2§0.9




HEFEE G

§=1/500 g
|
(AB0-4ZIL=1. Om) |
{ FHE ($200) 1=183.56m A D2 (¢200) FHE ($200) L=91.73m \
|
¥ % ¥ % ¥ ¥ % &
¢ 3 ¢ @ ¢ & 5 T
# & # # # # % ¥
< ) < < < =~ 4 \v
|
g =5 B0 =15 =5 =5 M5 =5 1
[T 1 : Df 4 SIf 4 4 S 4 3 : 4 4 |
-Kiﬂ. - 2-21P l@ ?] [?] DETP=CXT50: %] I ?]
T RERL P W s i wEp L |
=
3 |
o) |
+ : + + + :
é‘ #i5 5 EEIS I
ss
B2
vI—I'I:[
2
w [
g™ *
il ®
g
©
«\JK it 5 EEHE3E
® \ ‘
=8 ] g & 2 P x ' s
S ~ 11p0 T T T . <DCIP-6X150> N . T s
S| ?ESIM/T ‘g sg = E : SWEM [ = HEM/ | £ sEpn/| s HHE/ | ‘A z =/ | F £ : | ok
= v V. :mo .:‘ ﬁ] 3 3 ﬁ] 4 2 gv a . -4 3 . 2 2 : E ‘ 2 [‘E mmm
2 C#Ews - T fEms T TwEMs T imme HEMS ' WS " S CfEms r .
415 FE
% ¥ é % é ;ni % L
£ £ : ¢ g 2 @ 3
H i g P e er P I
= 2 3 2 = 8 F
Iz
=2
+ + + + \
) |
g |
\
|
|
|
348 ($200) L=180.58m H FHE ($200) 1=80.54m |
SEAO2 (¢ 200) \
(ABO-4%2=1. Om) |
IE4 FASEMMGKBRETIE (RY)
BI&E
HENES FETFERE (5)
® R 50 |mEEE] -6
SHER SH4EIR
REE BRACEMASHEREER




5t B F m X (6)

$=1/500

oot =K

+ v + + _ e

§1ONT

e I‘Iil“
g 18LE §
(B110-4%4L=1. Om)
£ (¢200) L=99. 00m E?ﬁﬁ%ﬂ2(¢200) FEi8 (6200) L=129.27m W
. B
B ‘ s 5 3 s 5 R ;I s s R z e - 4
! Ep /| i\mﬂm
‘ | ! o
I | | B
| j i 5
L S e - . S ®
} =5 618 B \_#Em5 i
| ¥ % ¥ % 8
= $ & $ $ 2
‘§ H@ W H@ H@ 91 "ONg ~
|17
E b
=
|
|
|
|
|
|
|

i
(¢300)

£
~
£170N7 N
(=3
A
-
~
o
(=]
13¢]
S
210N %
e
o
&
B
2
#
w®
110Nz

¥=17.800 +

+
.

o009zt

4 BN 1~ I N .8 . E

(017ONZ) INIT HOLVW { | A Cav i g IF 4 | FESERBGKEEIE R
E EIE
z HEOEE HETEE (6)
3
® R | 150 |[mEES] -1
. : . . . . . . . . . . . . . . = : ERER SH44E3R
) EE BEAEEAHEREE




+

gff“é‘,s\ 55&5 8

/mM. -

21p8

0 ONZ

66 ONZ *

8¢ NG

L8oNZ

9 ONC

S8 ONZ

€ ONC

€€ /ONZ

26 ONC

1€ ONG

N

21P7

<y

56FHAK

M/

55%&#a7K

E

T Bl F | (7
$=1/500
i S EERESE
s ' ' ~ T

&3,/ Oy
2(¢200) ?«_E'
¥
Fis 7~lm . &
“ (e 2 :

) [< =
\52 17 i =
z i (B110-4%! L=1. Om)
® 6-22RE  FIE ($200) L=147.39m zkuﬁ(mow 6-28 5B FiE ($200) L=100.95m
£

:
|
|
|
3

54FHAK

]

bt DIPA20O = 2
—~ I
153 |
Ik g5 |
| B ols | :
B N | :
B i E
| == 4
R I
! WH6?
12
=
[
‘.o
e
I
! ¥=17.700
I
! :
I
I
I
I®4 FESEMMGKBRETIE RS
EIE
REOES HETEE ()
# R | 0 |[mEEm] -8
ERER SH4EIA
sorE RBAEEMSHERRE




V17,600 +

o0r'52:)

HSEEESS

g
’go\ggﬁt‘gg

5 B F m X (8)

$=1/500

+ 009 ‘sz

V17,500

I ¥4 | FESENMEKREIS R
I
BEOESE HETER ©)
% R | 150 |[mEES] -9
EREA SH4FIA
srE FOEEEEAHERESR

S o



FEFREMER (1)

$=1/100
=1 ="
1 HF ’_EE 27? T E':Ig
7oy 20,000 2,950 11,000
2,300 20, 650 2,100 8,900
15, 150 5,500 5,900 3,000
(k. ASO-IRIELT) ‘ (#ak. ASO-1RIE L T) ’

U (B4) 25¢

ABO-2RIEL T, ABO-3RELT
g e
£hi4 Bk ABO-3REFT TAI7 N M
+3.94 2k ER HEH# 8.00m
—i=1.0%
- "Rl
5]

+3.74 N AT T
P = b .0
HLEAE -
L 250
2,00 p——
2200 X
.40 Ll 5 5 5 1 4100
+0.90 o ¢ 8 .00 =S e
% i3 e
v LW, L 000 AV Lo W. L 0.00 e=ra=an \
B G60WmE SOy K L=23.0m = R fii % #i5
(2~50k g) ¢ =20 R. C. P
0 1=40
sqmyE ¢ "
80cm cto
Ll =0
4.0

3.00m

FHEKE -6.0m

SMEMTN. 20 x12.01x 14, 5m
STK C

1.5 loc 1. 6m

[ SsPz—450#& L=19.0m

[
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

125

110

e S R e S S S

22.3m

I%% HAESERMEKBETE (R4)

I
BEOESE REREFER (1)

% R | 1:10 [@E&ES] - 10
EREA SH4FIA

FEE RHAEEMSHERER




EFNE:T)
400H x1, 500L

L.w. L £000

+1.50

FEREMER (2)

FHEKE -7.5m

N7

$=1/100
=] =
35 EE 45 EEE
11,000 7oy 15,000
2,100 8,900 ‘ 1.800 8. 900
3. 000 5,900 3,000
(fidk. ABO-1EIELT) ’ (k. ASO-1EVELT) ’
AS0-3EIB+ T TRI7 I EE 600 #akig FATTINEE
kg //AAAAEAA* AT BKE
8.00m
sy 3.6 3.8
i = 50 =210ke/ cn:
ee— . Y T EES
- y wm— T ———
5 > { k . . .8
/—)@H ba e i v
E——, ~SCToT CA P S
o A YV Lw i = ‘ BELR00X90X 102K poza- 55, (eM+BRR
= oo |
3 pi5 b S
—=—=3.0
YSPU—15 OR FSPWMA L=68n
$25°
— 50
YSP OR FSPZ-—45 L=175m
-1.5
S % % %
-15.5
L -16.5

IH & | FESERRRABETE RO
BIE

HEOEE EEEENER (2)

% R | 1:10 [mE&ES] -1
ZREA SH4EIA

FEE

BRECEMEHERER




FEREMER (3)

$=1/100

11,000
2,100 8,900
5,900 3,000
(8. ASO-1RIE L T) ’

TR 7R

+3.60
% " 2,500
+1.90 ] ; +1.80
Ha [ 140
$80m5 A0y F (Snf7>) L=10.9%6m ;
"o ® ®
BECL#
NV oLowoL =00 I 2 [ -380x100x 131 a‘
= I 2 [ -380x100x10.5x 16 A
\ \
! |
\ \
; 2.0 |
|
! |
\ \
! |
\ \
! |
\ \
! |
\ \
! |
\ \
; FSP—VL%2%E |=10.80m l
|
! |
\ \
! |
\ \
! |
1 = a0
l
\ \
! |
-11.0m 1
N ‘ |
! |
\ \
! |
\ \
! |
\ \
! |
\ \
! |
\ \
! |
\ \
! |
| HMEEHRIRFSP (VL X VL) M3 L=22 40m |
! |
\ \
! |
\ \
! |
\ \
! |
\ \
-20. 5 ! !
- |
! |
L |

20, 000

I%% HAESERMEKBETE (R4)

I
BEOESE REREFED ()

% R | 1:10 [mEES] -12
EREA SHUEIA

FEE BRECEMEHERER




FEREMER (4)

$=1/100
= [ =1
6-18 FE 628 F 5
70y 20,000 3,000 70> 24,000 4,000
2,500 20, 050 1,200 26, 800 1,000
19,100 1,400 21,800
(#i%. BI0-1HELT) (%, BI0-1RELT)
AREET ON ki BI04 E+T BI10-4BE+T
1,000 -+ -
L [ 100 KB . fras
+3.74 L P _ _ T +3.94 43,74 P . -yl 3.9
= ‘ F
XM — 4300
+2.00 ' +2.00 M
T LRREH  200H x 1,500 L
+1.40 X EH MO0
+0. 80
L.W. L 00 L. W. L *00
_ 240y F¢80m N T m

)
V3

SEERARV L L=11.0~13.0

[T
\
#
1
|
\
|
\
|
\
|
\
|
\
|
\
|
\
|
\
|
\
|

SRIEVIL+HVIL L =23.0~25.5. 16.0~13.0 ! y/
\
|
\
|
\
|
\
|

Ll
|
\
|
|

e

-5.70m —~

-9.00

-11.00

NNSN

-9.0~-11.0 0

18.0~19.5

-14.0~16.0

-16.0~-23.5 ]\ STK4L 711.2

L=28.0

Ffmi=rimimemmimimomomemioimooomemimimooomimoye g

-24.50m

-26.50m

I%% HAESERMEKBETE (R4)

BIE

BEOHSE REEEHEED (4)

% R | 1:10 [mEES] -1
RHEA SHUEIA

FEE BRECEMEHERER




L

w

L

+3.74

1-15E8

N0

FEREMER (5)

rﬁm Bk
=

avy Y — b

IOy 20,000 3.850
4.100 13,900 2.000 11.000
16.900
(#i%%. D8O-1HELT) ’
3350
rsFid

DBO-4RE+ T
/ +3.96

+0.0

FHEKE—11.0m

=T i

ATA

HMERR ¢1,320.8x16t
L= 2%.5n ~ -29.5m

D)

s.c. P

N\

Fv=0.7

-24.5~-28.5

=/

Fv=0.3

|
T
|
I
| | I — - e e e e IJ\E\JJ:‘ [Q_% 5
; Bk T BREKE  BREOF 54AyE ¢ \ BERE ¢ 100 J‘, +1.90
I - = = _,:L ‘*J
i R 7 =
| . <12 I
| | |
| | A
\ [ LA |
| | ( |
/\ 7 I W % 5 Al
; 7o ; $190.7x5.3tx 2,000 ;
1 l s |
| | |
w I I I
¥ | # & | 4 |
i | o i1
| | -
M | -
| ! -
| C 6.0 T T
| | | |
I I I I
z | I I
23 i I I |
5 & | | | |
Lo | I I | -
| | | I 5
| | | | =
| | | MERE 09144 | M
| I ! x12t=L17.0 !
| | | |
| I | I f(’ g
| | | | e 2
| | | | & =
| | | | & T
I I I I
| | | |
I I I I
I |-13.0 | | |
[ I I I
| | | |
I I I I
L 9,000 | 17,000 | 6,500 |
|
; I
; — -15.6
I
|
I
|
I
|
I
|
I
|

$=1/100

V P100

+3.74

7oy

20,000

3,730

4,100

13,900

2, 000

1.000 2,730

2,000 1,350

T

16.900

(figk. D8O-1&ELT)

BEER#RKi

FHEKE—11.0m

YININ&

HREKE  BEYH
6

E#RAT

540y F $95

IH & | FESERRRABETE RO
BIE

HEOEE REEENER (5)

% R | 1:10 [mEEZ] -4
ZREA SH4EIA

FEE

BRECEMEHERER




1700

WA #H1RER

#=X 1 S5AF

i E R

750

w5
#8
.
8 H
Sls ﬂé
{;2 8l
Jud = &
™ i
¥
&®
£
e I ]
HZE ¢ 900
¢ 1050
¢ 1100
il v
HWEM2E #EK
5T H 4
FrmE R
700 x 700
¢ 600
EHE
BAZEa > (24-20-8)
H
L
S &
2 |
=
=
3
250 ‘ 700 x 700 ‘ 250
1200 x 1200

2000

50

FE IOy 4~1200

BE&ERKI

B = #m3E
IR 1 SAR

# X

.

e X

400 x 300
E0

BAZ 0 > (24-20-8)

S=1:20

BEMLRER

3

=4 (=3
S
3 Kl g 2
S
8
o s
=3 =1 =4
=) = 2 8
g H
8
Y et
&
2
&
LS
o
3
&
S

HZE ¢ 900

¢ 1050
¢ 1100

= #aRE
BT BB

# X

A\

7 e X

FAZE D > (24-20-8)

250

1500

250

i o
| & s
| =

3
o
<2
H
it
&
2
=
s
il B

250 1900 x 1000 250
2400 x 1500

BEMTREEER

HRTIT S LETHT B
Wi W E R
800400 800 x 600 600
EHE x
< 190 I EhE
BAZE 0 > (24-20-8) ﬁ BAZE D > (24-20-8)
1 I D - T
= } ) =
3 2
2 S
+H ir=3
Lt
/I N, 7 2
) & i | 3
= ! H
= e 20x 110D o
gl g &
S8 2
fffff &
900x 1100 =
,,,,,,,,,,,,,,,,,, Z
&
250 1500 x 1000 ‘ 250 ?7’7’7’7’ 7 0 0 1 T %
2000 x 1500 o
2
g
250 ‘ 2700x 1100 250
3200 x 1600
Vi Y v
M= #o6FEEX
SRS 0
W E R
1200 x 400 b 250,
EHE BHE
BiZE 0 > (24-20-8)
[ I 1 | NN
g = g o
8
°
2
_H
- L4
§ 5] m__m %
= - I =
- = 2
-
2
250 2500 x 1200 250
3000 x 1700

FEMBE (RBlEHRL)

- REIME (200mmA £)

- MH OB (3hRiE)
EAEE (1.4g/om3LLl)

- —BAEMEIR S (300kN/m2LL k)

IH & | FESERRRABETE RO
BIE
HEOEE HEHER (1)
® R 120 |mEEE| - 15
ZREA SH4EIA
mEE BEBEEAAH EREE




BE#&E RKQ

S=1:20
v Y v
FEEI R £
ESiRED EAQ
(FEz20)
HIVP ¢ 75 1.0m
GP@75x 1. Om
HIVP@ 75 TJL 7R PPIST LK
HIVP ¢ 75 0. 3m 6P 75 x0.3m
1R =10 &1RA &iRA &18_t=10
=10 t=10
2L =%, EELRRT EBEHET SIS
500 500
ESHEO2 SEAO2
(FEz20)
HIVP ¢ 75x 1. 0m
GP@75x 1. Om
HIVP$ 75T )L 7K P OIS LA
HIVP¢ 75 x 0. 3m HIVP ¢ 75 x 0. 3m 6P 75x0.3m
N
- L & | [ | R Ao N - - —
1A aiRA &1RA 15 t=10
t=10 t=10 t=10
p AV Y bkl A4 - ik 1[4+ 4= = =8
500 500
MEWTIE, HOFRVBAREZRYA L, ZREE0 ERO) T3,
BEE
AR 75
S 0
FEMER GRBLREL)
- B (200mmid L)
RSB (S%RE)
CEMBE (1 4g/om3BlE)
C—BERRE (300kN/m2Ll )
I & | FASENKBKREIE R
BIE
HEOEE WEHER Q)
® R 120 |mEEE| - 16
EREA SH4EIA

FEE PHAEEMSHERER




ARESTT
(PRI 7L &)
AR R
I
300 w
=E ﬁzvﬁﬁ
£E . BEMBETAL0M |

BRELT
6BEE (7R7 7L MR

AR LR

300 w

1rgx20m |

2 996 AT L o
o ERBET § - g
sl 7 RI-40% t H AR - g EmshET
8 B3 RU-40F 441 AREE
o TERSET o < i o
< g | & 8 \ gE
= RC-40B & )59v4-57 | mn
= : < s \ o
T - =3 S
H il B 3 3 i 3
B |
1 T ]
& B (BT —b) TEEET
< 8 & .% 2 FY RC—AUﬁgvfﬁvm—ﬂ
g -
P ‘ < i
o @ - & & p\__|@msy—b
g = ‘
(DCIP-GX) pS !
ERyzFLrzry—7)
() BERROBE a %
(DCIP-GX)
KYTFLYRY—=T)
%) HERROBE
T [ D w h hi H T [} D w h hi H
80-1% 15 89 550 800 0 889 110-18| 75 89 550 1100 0 1189
80-2% | 100 118 550 800 0 918 110-2%| 100 118 550 1100 0 1218
80-3% | 150 169 550 800 0 969 110-3%!| 150 169 550 1100 0 1269
80-4% | 200 220 600 800 0 1020 110-4%| 200 220 600 1100 0 1320
80-5%¢ | 250 272 650 800 0 1072
80-6% | 300 323 700 800 0 1123 T ) D w h hi H
120-18) 75 89 550 1200 100 1289
120-2%| 100 118 550 1200 100 1318
120-3%| 150 169 550 1200 100 1369
120-4%| 200 220 600 1200 100 1420
J
E-1REXT
(NER#kHhER)
g
g
8 =
I <
2
S =
S
g =
T +H
s ("é‘ﬂﬁlﬁt‘)—/)
J &
S
S
8§

() FERROES

I

5 i
s=1:

: 15

X RBRRISSC T, LBTEES.
X EMRE, ERIOMULOEHICEERART—TERET 2.
X BEMRE., UM LBBEXRYIFLORY—TEET.

I%% HAESERMEKBETE (R4)

I
BEOESE Hk-13EE
% R | 1:15 |@E&%] -1
EREA SH4FIA

FEE RHAEEMSHERER




VAN _ = v
7] 7 1 o M
= 40 - T
4 K -1 SEHIANAEER
RGN S=1:50 S=1:20
#t
TEH
38 AFLL T (L=1. T5m)N=1
ARSE (SERHSEEEHE)
$600 (T-252 LML, GnahLmE)
g ' ERE S EDPZIC ;
© ) I . ELH ,
P RUTFLURY=T 6150 ' '
S N A o 3 (600X £150) || || 383> (0600 1150) /
> 2 gl 8 @408 @408 )/
,,,,,,,,,,, I o o B WA
I . § e, | H s
‘ !777717777‘\ B = g: £ \ ﬂ:f)l«?)lf [ | 1 ﬂ:»f}l/@}l/ ]
mhieas ,C . maws Rz o 2 Rpxa—*> RipramEy
A DCIP-T 6200 .~ o n = n ] H 3 | | || K
i i D e s ] 6 e -~ =ANCIP-T 0 200 (42 N BEY 59 v—7 2 [RC-40) N EBEY Iy v—7 2 [RC-40)
=> BESROCIP-T 200 (V1B A . BLE) (600 150 x 150) (600 150 x hi50)
b - B - £ (01200 x h600) AR £ B (1200 X H600)
S
8 - (21-40-8) - (21740-8)
5 J00RE g \ BEY I v v—7 2 (RC-40) /
- v MNA A BETvEERmoom AAL ,
1120
25‘ 1500 Lz
61750
61800
01850
|
| ! | ur
ARPE - B8
I l g —>
[ 13 05200
} } Bkl A5~ } }ﬁ PIPRLO D (R 300 04600 300
|| s s | | £ - BEEHET X2 20150
BEERDCIP-T$200_ | .| L1 820 (R&% - BEBAET X3 220t30)
’’’’’’ ;’1‘9‘@’ ﬂ*’*’*%&i{*’* £E  BAMKET 2 220t50
[ T ]
l___________ _ [ Blg— | ——— ! ;
‘LJ ‘ ‘ ’ g [ Tl LB BAKBARE RI-40) 1150 (1220)
862 |pag_[410]| 862 4 — —
% 200 90 8 TR §¢73w9v73>m%&um
3000 ! 600 )
' = BE : BET RC-40)t1000 )/
o o RN ‘Q//
g 8 ‘o — 7
I @, 5
¢ 150m EEHHER \ /
& ok - ik e W% X = K
00 b 150 1 | [ N R N A v
6X) G-LINK $150 3 - N | | )/
2 ) R L : FAL450
GX) B EEAHS ¢ 150 2 \ | I /
GOYEEDY Y $150 1 ‘ ’
6X-F) I 15 6150 x 90L 2 7.5 HI2i50
P e 150 200L 1 7.5K 03200
P ERESR 150 2461 1 7.5K (54m3/h) 014200
F) ik 5 150 410L 1 7.5 4450
P75 SRama | ¢150 4 7.5K
aEmse ne | |25E
6150 | GX 5% ------ Al 612 1
(1481)
$150 | 6X 57 A ® . 657 2 | 1
(1519) 02 ML (GIERHO))

X IRBTRKEBEISREGHEE) 2BRTH L.
X EREFOREREE. 54 (m3/h) £F 5,

X BBRRISEC T, LBTEES.
X BERISMULDOEH ICIERRT—TERET S,
X FOSAVBEHEFRIIFLORY—TEHET .

X ERBEO () RN,
IH & | FESERRRABETE RO
BIE
HEOEE SoKk-1 4R
® R 150 |mEEE| - 18
ZREA SH4EIA
mEE BEBEEA AT EREE




